

# 以色列国防军装备便携式机器人 擅长城市游击战

中国网 china.com.cn 时间： 2010-08-13 发表评论>>



“小毒蛇”机器人（左）和操作手（右）

据德国《防务专家》8月9日报道，以色列埃尔比特公司近日推出了两款新式“毒蛇”系列便携式侦察机器人——“小毒蛇”和“大毒蛇”。据称，以色列国防军已经开始装备此类机器人。

在**战场机器人**领域，埃尔比特公司堪称经验老道，并拥有专业技术支持，其生产的侦察机器人装备有通用控制系统，操作简便；另外，还具备实时图像传输和进入建筑物内绘图的功能。

“小毒蛇”是一种极为轻巧的机器人，仅重3.5公斤，可由单兵携带。“小毒蛇”机器人装备有先进的传感器，可在多种复杂地形灵活机动。在城市中作战时，以色列士兵进入建筑物之前，可将“小毒蛇”直接从窗户抛入室内，或是从破洞进入实施侦查。而另一款较大的战斗机器人——“大毒蛇”装备有机械手和传感器，具备拆弹功能，还可处理放射性物品。

《防务专家》称，“毒蛇”家族的**机器人**可帮助地面部队应对在低烈度冲突中面临的挑战。便携式机器人灵活适用，可搭配多种传感器、任务模块，适用于特种任务。如今，以色列的老对头——“哈马斯”和“真主党”擅长在城市中打游击，以色列



装备小型机器人就是想在情况复杂的城市战场中占据主动。（记者/东阳）

